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令和３年度 第１回みなかみ町教育委員会（臨時会）議事録 
 
１．招 集 年 月 日  令和３年５月１２日 

 ２．開 催 日 時  令和３年５月１３日 午後４時００分
 ３．開 催 場 所    みなかみ町中央公民館 ３階会議室

 ４．出 席 者 氏 名    田村義和・阿部剛・根津公安・登坂季子・利根川太郎
 ５．欠 席 者 の 氏 名    無し

 ６．議 長 の 氏 名    みなかみ町教育委員 教育長職務代理者 阿部剛
 ７．事 務 局 出 席 者    髙橋康之・髙橋輝・長谷川基

 ８．会議録署名委員  ２番委員 根津公安
 ９．本日の会議に付議した議件

   日程第1 会期の決定及び会議録署名委員並びに書記の指名
   日程第2 報告第1号 みなかみ町コロナウイルス感染症対応について

 
 10．開会 午前10時00分

 
 日程第1、会期の決定及び会議録署名委員並びに書記の指名についてを議題とし、会期は
本日1日限りとすることで決定。会議録署名委員を2番根津公安委員、書記に髙橋康之学校

 教育課長を指名する。
 

 （教育長職務代理者）
 日程第2、報告第1号みなかみ町コロナウイルス感染症対応ついてを議題とし、教育長よ

 り報告を行う。
 

 （利根川委員）
 PCR検査で陽性だった方の中には、2度目の検査で陰性とされた方がいると思うが人数は

 わかるか。
 

 （教育長）
 数字は確認されていないが、ホテルでの療養、入院された方でホテルから退所の許可が出
た職員は5名、15名の感染者のうち5名は職場復帰が可能。しかし、職場は全員濃厚接触者
とされており11日までは待機なので12日以降陰性の方は勤務されている。職場復帰が可能

 とされた5名は自宅で出勤準備を行っている。
 

 （利根川委員）
  職員は何名中何名が陽性とされたのか。

 
 （教育長）

 24名中15名が陽性、出勤している職員は9名。職員がそろわないので再開できない面もあ
る。11日の段階では（月夜野中も）17日から午前中3時限、授業や自習を組み合わせて再開
予定であったが、新たに感染者が出たため延期された。来週からオンラインで授業を行う予

 定で進めている。
 

 （利根川委員）
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 県内でも変異ウイルスが多いと伺っている。子供達に感染することを考えると延期もやむ
 なし。変異ウイルスの割合はわかるのか。

 
 （教育長）

 保健所の説明では調べていないと・・ただ、変異ウイルスの可能性は指摘された。これほ
ど感染が続くことは異例であり、自宅待機の措置が行われた中で職員が集まったのではない
か・・と疑いを持たれた。中学生が自宅待機中に具合が悪くなり検査したところ陽性だった
事例は1名。また、家族が発症し検査したところ陽性だった事例もあった。親の行動歴を見
て生徒と学校のほかは疑わしいところがないためクラスターに認定された。今後は15日を

 経過しているのでクラスターにはならないと思う。
 

 （利根川委員）
  教員が出勤できないのは抗体ができていないということか。

 
 （教育長）

 療養期間が経過し出勤可能でも簡易検査でプラスになることがある。保健所からは心配な
 いと伺っているが躊躇するところがある。

 
 （根津委員）

  校内の消毒はされたのか。
 
（髙橋課長） 
 （月夜野中は）連休明けの6日～7日に業者に依頼しオゾン消毒を実施。他の学校も衛生
管理マニュアルに基づきアルコール消毒を実施、改めて消毒の徹底を指示した。業者に依頼

 したのはクラスターが発生したため。
 

 （利根川委員）
  スクールバスの対応はどうか。

 
（髙橋課長） 

  改めてアルコール消毒を実施している。
 

 （根津委員）
  PTAへの対応はどうされているのか。

 
 （教育長）

  保護者宛一斉メールで対応状況など必要な情報は提供している。
 

 （根津委員）
  心配なのは誹謗中傷など精神的な部分について充分なケアをお願いしたい。

 
 （教育長）

 差別・偏見などについては常に注意をお願いしている。心のケアについてはスクールカウ
 ンセラーにお願いし、昨日・今日と電話予約を受け相談に乗ることとしている。
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 （登坂委員）
  タブレットの対応は全校なのか。

 
（髙橋課長） 
 小学1年生から中学3年生まで全員に配備は済ませている。活用は学校ごとに行われてい
る。タブレットの持ち帰りは足並みをそろえるようお願いし、長期休業中は活用できること
としていたが、急な対応となったため、使い方については伝わっていないところがあるかも

 しれない。タブレットの活用については学校ごとにきめ細やかな対応が行われている印象。
 

 （登坂委員）
  Wi-Fiはきちんと使える環境になっているのか。

 
（髙橋課長） 
 タブレットを配布する際に必要に応じてレンタルのモバイルWi-Fiを用意し対応している。 
 

 （根津委員）
  共働き家庭は両親が家にいないと思うがそのあたりはどう対応されたのか。

 
 （教育長）

 学童は原則自粛をお願いしたが、共働きなどやむを得ない事情がある場合は受け入れる。
 学校の受け入れはしていない。学習相談や特別支援は個別対応としている。

 
 （利根川委員）

 特別支援の話が出たがタブレットでの学習は難しいと思う。そこは、考慮し丁寧な指導を
 お願いしたい。タブレットは始まったばかりで教員もこれからだと思う。

 
 （教育長）

 特別支援のタブレット活用については改めて留意する。教員のスキルアップは一気に進ん
 だ印象を持っている。

 
 （利根川委員）

 低学年は親が見てやらないとうまくいかないという声も聞こえている。そこは教員の理解
 が必要。

 
（長谷川指導主事） 
 学習について行くことが難しい場合もあるので、「全員が入らなければいけない」と言う
ようなことにならないよう配慮することと、授業をどこまで理解しているかを把握し支援す

 るようお願いしている。
 

 （利根川委員）
 文科省から出されている、新しい生活様式についての実践例を、各校でしっかり実施する
ことを望む。先生方には、学校から感染を出さないという使命感をもって対応して頂きたい。
県から体温計が配布されたようだが、家庭で計測するよう促され、あまり活用されていない

 ようだ。手洗い、換気など先生方の理解にとどまらず行動をお願いしたい。
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 （教育長）
  マニュアルの徹底については理解されていると思っているが、改めてお願いする。

 
 （教育長職務代理者）

 マニュアルの対応はきちんとされていたと思う。それでも集団感染が起きてしまった。な
 ぜ起きたのかについて検証が必要であり、それを踏まえ次に備えていかなければならない。

 
 （教育長）

 ご意見はもっともであり、保健所から陽性の患者について、2週間前からの行動履歴・日
常の様子など具体的に調べ、今後の対策を考慮した報告書の提出を求められている。校長会

 でも原因を究明・分析し共有したいという要望がある。教育委員会においても同じ。
 

 （教育長職務代理者）
  スクールバスの職員も陽性になった。接点があったのか。

 
（髙橋課長） 
 陽性が判明した週に運行計画の打ち合わせがあり同席していた。短時間であり発症の時期

 もずれておりクラスターには含まれていない。関連はあるが確証はないということ。
 

 ー 報告終了 ー
 
 以上で本日予定された議事はすべて議了したので、令和3年度第1回みなかみ町教育委員

 会（臨時会）を閉会する。
 

 11．閉会 午後5時30分


